
darsld naS obstanek, za primerno krmljenje domače 
živali, kolikor bolj se nam omejuje poraba domačega 
žita za našo prašičjo in drugo rejo, z eno besedo: 
kolikor bolj nam zmanjkuje domačih močnih krmil — 
toliko važnejši postaja za nas zimski ječmen. 

Poraba turšice je bila dosedaj prosta, danes je 
tudi že omejena. Te posledice se utegnejo pokazati 
najprej pri prašičjereji, ki nas bo vsled tega čhnda
Ije težje zalagala s potrebno mastjo. Pri ječmenu je 
poraba tudi omejena, ker ga smemo obrniti le eno če
trtino za domače potrebe Toda čim več ga bomo pri
delali, tem večja bo tudi ta četrtika. Iz tega stališča 
kaže sejati več ječmena, ker si na ta način lahko po
magamo do nekoliko večje množine nujno potrebne do
mače močne krme. 

Zimski ječmen se pa priporoča tudi še iz dru
gih vzrokov. Glavna njegova prednost tiči v tem, da 
bogato rodi in da zori tako zgodaj, da se po njem še 
razen običajnih strniščnih sadežev ojda, zelena tur
ščica, repa) da pridelati tudi še strniščno korenje ali 
pa strniščna pesa. Strniščno korenje je danes še vse 
bol' važno, kakor je bilo pred vojno, ne samo kakor 
krmilo, ampak tudi za človeško hrano. In bolj izdat
nega pridelka si ne moremo tekom enega leta od nji
ve misliti, kakor če spravimo najprej dobro letino je
čmena, potem pa Še ves pridelek korenja. Res je, da 
pletev korenja po strnišču da mnogo truda, toda ta 
trud se za naše malooosestniške razmere vrlo dotfro 
poplača. 

Vse hvale vredna in času primerna je pa tudi 
saditev strniščne pese po zimskem ječmenu, ker je ob 
dobrem gnojenju in dobrem delu mogoče od nje do
biti skoraj ravno tako bogat pridelek, kakor od spo
mladne pese. V kamniški okolici so se že mnogi go
spodarji poprijeli tako strniščne saditve in s prav 
dobrim uspehom. Tudi n a kmetijski šoli na Grmu so 
se poskusi s tako peso. prav dobro obnesli. Za potre
bne pesne sadike je treba seveda o pravem času po
skrbeti in strnišče dobro pognojiti. Skrbni gospodarji 
si pomagajo pri tej saditvi tudi z gnojnico, da je veš 
uspeha, 

S setvijo zimskega ječmena, v zvezi s pridslo 
vanjiem strniščnega korenja ali strniščne pese, pa 
tudi v zvezi s pridelovanjem strniščne ajde, zelene 
turščice ali repe, nam bo zelo pomagano v teh tež
kih časih — bolj kakor prej, in zato je nujno sveto
vati, da bi sejali po možnosti nekaj več zimskega je
čmena, ker bomo na ta način najlaže prišli do neko
liko večje množine potrebne domače močne krme, ki 
je za našo raznovrstno živinorejo čim dalje tembolj 
zmanjkuje.. 

Skrbimo ob enem tudi za dobro domače seme! 
Rohrman. 

Zimski jecm*^ — VAMII 
pridelek. 

Sedaj je čas, da presodimo, koliko bomo sejali 
ene in druge ozimine. Pred VS«M je važno, da seje 
mo dosti pšenice in rži, Eer je teh najbolj treba B« 
kruh. Kolikor tež« n* postajajo namere M rospo


